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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

 

 

ATA DA 183ª SESSÃO, SENDO A 50ª CONVOCADA EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO, DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, REALIZADA NO DIA QUINZE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Às oito horas do
dia quinze de junho de dois mil e vinte e dois, por meio de sistema de videoconferência, verificado o quórum, tem início a 183ª sessão do Conselho de
Ensino, Pesquisa e Extensão – CONSEPE, sendo a 50ª em caráter extraordinário, conforme convocação datada de nove de junho de dois mil e vinte e dois,
sob a presidência do Reitor Janir Alves Soares contando com a presença dos demais conselheiros: Marcus Henrique Canuto - Vice-reitor da Universidade dos
Vales Jequi�onha e Mucuri; Orlanda Miranda Santos - Representante da Pró-reitoria de Graduação (PROGRAD); Marcus Vinicius Carvalho Guelpeli-
Representante da Pró- reitoria de Extensão e Cultura (PROEXC); Thiago Fonseca - Representante da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós Graduação (PRPPG); Ana
Flávia Andrade de Figueiredo - Representante do Conselho de Graduação (CONGRAD); Wellington Willian Rocha - Diretor da Faculdade de Ciências Agrárias
(FCA); Márcia Regina da Costa - Representante docente da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA) ; Cynthia Fonte Boa - Representante Decana da Direção da
Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH); Le�cia Carolina Teixeira Pádua - Representante docente da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades
(FIH); Libardo Andrés Gonzáles Torres - Vice-diretor do Ins�tuto de Ciência e Tecnologia (ICT); Tarcila Mantovan Atolini - Representante  docente do Ins�tuto
de Ciência e Tecnologia (ICT); Cláudio Heitor Balthazar - Diretor da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde (FCBS); José Bosco Isaac Júnior -
Representante docente da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde (FCBS); Kenny Moreno Santos Fernandes - Representante dos Técnicos do Campus
do Mucuri; Roqueline Rodrigues Silva - Diretora da Faculdade de Ciências Exatas (FACET); Donaldo Rosa Pires Júnior - Diretor da Faculdade de Medicina
(FAMED); Leandro Augusto Felix Tavares- Diretor do Ins�tuto de Ciências Agrárias (ICA); Agnaldo Kei� Higushi - Vice-diretor da Faculdade de Ciências Sociais
Aplicadas e Exatas (FACSAE); Vanessa Juliana da Silva - Representante da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas (FACSAE); Jairo Lisboa Rodrigues -
Diretor do Ins�tuto de Ciência, Engenharia e Tecnologia (ICET); Jaqueline Maria da Silva - Representante docente do Ins�tuto de Ciência, Engenharia e
Tecnologia (ICET); Patrick Wander Endlich - Vice-diretor da  Faculdade de Medicina do Mucuri (FAMMUC); Caio César de Souza Alves - Representante
docente da Faculdade de Medicina do Mucuri (FAMMUC); Thiago Franchi Pereira da Silva - Diretor do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT);
Lázaro Chaves Sicupira - Representante docente do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT);  Lucineide Nunes Soares - Representante dos
Técnicos Administra�vos (TAS); Caio César Santos - Representante discente da Graduação Campus JK; Bianca dos Santos Vales - Representante discente da
Graduação Campus Janaúba; Foram convidados também, os senhores : Alcino de Oliveira Costa Neto - Pró-reitor de Administração (PROAD); Dhelfeson
Oliveira - Diretor de Convênios e Projetos. Iniciada a sessão o presidente colocou em votação a pauta que foi aprovada por ampla maioria com uma
abstenção. Em seguida colocou em votação a par�cipação dos convidados Alcino, Guilherme e Dhelfeson na reunião, par�cipação aprovada por ampla
maioria com uma abstenção. Dando prosseguimento, deu con�nuidade a discussão do ASSUNTO ÚNICO 21/2022 – Processo nº 23086.008516/2022-19 -
Propostas de Convênios a serem celebradas entre a Universidade Federal dos Vales do Jequi�nhonha e Mucuri- UFVJM e a Secretaria de Estado de Educação
do Estado de Minas Gerais-SEE, com interveniência da FUNARBE, para viabilizar a construção de prédios e aquisição de equipamentos com dotação
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orçamentária do Estado. Após amplo debate foi colocado em votação os seguintes encaminhamentos: 1º - "Aprovação em conjunto das propostas, exceto
da proposta do ICET". Resultado: encaminhamento aprovado por ampla maioria com uma abstenção. O conselheiro Wellington Willian pediu registro em ata
do jus�fica�va do seu voto: "Voto favorável, reafirmo meu apoio às unidades acadêmicas contempladas e me sinto seguro com a fala do Sr. Reitor de que a
obra da Química não interferirá nas adequações ICT - FCA". 2º Encaminhamento: "Adequação da proposta do ICET com aprovação condicionada de modo
que contemple todas as alterações sugeridas pelo Consepe, de se re�rar a menção sobre novo curso de engenharia de gemas e joias e que o plano de
trabalho seja refeito contemplando os cursos de engenharia do ICET". Resultado: aprovado por ampla maioria com duas abstenções. Findadas as discussões
o presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual foi lavrada a presente ata, que vai devidamente assinada por mim e, após
aprovada, pelo presidente. Este documento é ob�do por meio eletrônico digital e qualquer rasura significa fraude. Este documento visa a atender ao
disposto no Art. 20 do Regimento Interno do Consepe: “De cada reunião do Conselho, será lavrada ata pelo/a Secretário/a, a qual será discu�da e aprovada
na reunião seguinte e, após a aprovação, subscrita por ele/a e pelo Presidente. Parágrafo Único – As atas conterão apenas os registros das deliberações
tomadas, sem menção às manifestações individuais que as precederem, a menos que seja solicitado”. Diaman�na,  de 22 de junho de 2022.

 

Janir Alves Soares 
   Presidente do Consepe

 
Lorena Mar�ns Cima 

Secretária Execu�va Consepe
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